

Напомню, что в августе прошлого года на встрече с представителем «Янтарных моржей» было принято решение, согласно которому по их сигналу о появлении угольной пыли на поверхность озера Шенфлиз будет оперативно выезжать работники дирекции по управлению терминально-складским комплексом, центра охраны окружающей среды и представители транспортной прокуратуры для визуального осмотра озера и прилегающей местности. Такое взаимодействие помогало бы нам оперативно установить, были ли допущены отклонения от технологии производства погрузо-выгрузочных работ.

Отвечая на Ваш вопрос о проведении обследования водоема, отмечу, что вопросы контроля водного объекта на соответствие санитарно-химическим, санитарно-микробиологическим и паразитологическим показателям является исключительной компетенцией Роспотребнадзора. Как Вы знаете, ежегодно накануне летнего такого обследования озера Шенфлиз проводится региональным Роспотребнадзором и на протяжении последних лет неизменно признается пригодным для купания и отдыха горожан.

В рамках производственного контроля лабораторией Калининградской железной дороги и аккредитованной сторонней лабораторией регулярно проводятся замеры вредных факторов от производственной деятельности по пяти контрольным точкам. По результатам проводимых инструментальных замеров выбросов загрязняющих веществ на границе санитарно-защитной зоны, превышений предельно-допустимых концентраций в воздухе не выявлено. При этом, нормативного документа, в соответствии с которым рассчитывались бы предельно допустимые выбросы при воздействии на водные объекты, в настоящее время не существует.

Также сообщаю, что согласно Заключения Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калининградской области (№39КС.14.000.Т.000318.08.17) расчетная (предварительная) санитарно-защитная зона для площадки по перегрузке грузов на станции Дзержинская-Новая соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Необходимые документы об установлении санитарно-защитной зоны, как ранее уже сообщалось Вам, представлены и находится на рассмотрении в Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

С уважением,

Начальник отдела корпоративных коммуникаций
Калининградской железной дороги



А.С. Першин